

Протокол

№

гр. София, 11.09.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 11.09.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Петрова

**ЧЛЕНОВЕ: Маруся Йорданова
Цветанка Паунова**

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Емил Георгиев, като разгледа дело номер **5055** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

КАСАТОР и ОТВЕТНИК [фирма] чрез АДВ. Н. Г., редовно уведомени, се представляват от адв Г., с пълномощно по делото.

КАСАТОР и ОТВЕТНИК ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ, редовно уведомен, се представляват от юрисконсулт П., с пълномощно по делото.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно уведомена, се представлява от прокурор Г..

СТРАНИТЕ (всяка поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационните жалби чрез прочитането им.

Адв. Г.: Поддържам подадената от нас жалба. Оспорвам жалбата на ТД на НАП Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

Юрисконсулт П.: Поддържам жалбата, подадена от нас. Оспорвам жалбата на [фирма] Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор Г.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ като счете делото за изяснено от фактическа страна

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Г.: Моля да оставите касационната жалба на ТД на НАП без уважение и да уважите подадената от нас касационна жалба. Подробни съображения са изложени в

самата жалба.

Юрисконсулт П.: Моля да постановите съдебно решение, с което да оставите без уважение касационната жалба на [фирма] и да уважите касационната жалба на ТД на НАП на основание мотивите в същата. Считам, че процесното наказателно постановление следва да бъде потвърдено. Нарушението е безспорно установено и доказано. Моля с оглед изхода на делото да бъде присъдено в полза на ТД на НАП юрисконсултско възнаграждение за двете инстанции.

Прокурор Г.: Считам, че и двете касационни жалби са неоснователни. Не се констатира в обжалваното съдебно решение да са допуснати твърдените от касаторите нарушения. Решението е валидно, допустимо и правилно и следва да бъде оставено в сила.

СЪДЪТ като счете делото за изяснено и от правна страна обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:18 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: